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YMHOXXeHue



o

YTO Takoe yMHOXeHue?



Ha ka)xaoun BeTke no 3

*gmmem(m.
KOJIbKO BULLEHOK Ha YeTbIpex

BETOYKaX?




3+3+3+3=12(8B.)




CroXxeHne oaAnHaKOBbIX
caraeMbiX MOXXHO 3aMEeHUTb
HOBbIM JENCTBUEM - YMHOXEHNEM

« 3+3+3+3=12(8B.)

« 3*%4=12(8B.)

« OtBeT: 12 BULLIEHOK Ha YeTbIpex
BETOYKaX.

+




+

[1o 3 B34Tb 4 pa3a, nony4yutca 12
Mnn
3 YMHOXWTb Ha 4, nony4mntcsa 12



Ha Ka)XaoM TopTe 2 CBEUKMW.
* CKOMbKO CBeYyeK Ha TPEeX TopTax?




2+2+2=6(c)
2*3=6(c)

OTBeT: 6 cBeyeK Ha TpexX
TOpTax.



